
 

HCORE production s.r.o., Winter Hockey Days z.s. a město Planá nad 
Lužnicí 

Pořádají: 

ZIMNÍ ZÁŽITKOVÝ HOKEJOVÝ TURNAJ  
v mini hokeji a dovednostních soutěžích pro ročníky 2016 a mladší 

(dívky ročník 2015 a mladší)- pouze kluby (ne výběry) 

Místo konání: 
Ledová plocha Planá nad Lužnicí, ČSLA 244, 391 11, Planá nad Lužnicí 

Termín konání: 
24. - 25.1. 2026 

Stručný harmonogram při 12ti týmech: 

24.1.  
cca. 8:00 - 16:00 1. část základní části turnaje v mini hokeji + 
dovednostní soutěže na suchu (v tenisové hale- střelba, stickhandling) 
16:00 - 17:15 dovednostní soutěže na ledě (kolo na čas) 
17:30 - cca. 20:00 Exhibice Lužnice Hockey Guys vs. SK/ HC SLAVIA 
PRAHA ( v 1. přestávce slavnostní zahájení turnaje v mini hokeji)  
20:00- 00:00 doprovodný program v Sokolovně Planá 

25.1. 
8:00 - cca. 13:00 2. část základní části turnaje v mini hokeji 
13:30 - 17:00 Play-off + utkání o umístění  
cca. 17:15 slavnostní vyhlášení a zakončení turnaje 



PROPOZICE TURNAJE 

A.  Věková kategorie 
Na turnaji startují hráči ročníku narození 2016 a mladší, dívky 2015 a mladší, dle 
technických norem vydaných ČSLH pro danou kategorii v soutěžích pro sezonu 
2025/2026. Na základě požadavku soupeře je rozhodčí oprávněn provést kontrolu věku 
hráče ihned po skončení utkání, a v případě porušení tohoto ustanovení bude 
následovat kontumace výsledku.  

B.     Počet týmů a hráčů  
Turnaje se zúčastní 12 týmů. Do turnaje může mužstvo nasadit maximálně 12 hráčů do 
pole a 2 brankáře. Minimální počet hráčů v týmu je 9 hráčů a 1 brankář.  
Hrají 3 hráči v poli a jeden brankář na každé straně. Trojice se budou pravidelně střídat. 
Jeden hráč nesmí hrát dvě střídání za sebou. Porušení pravidel bude potrestáno 
trestným střílením. V případě opakovaného, nebo úmyslného porušování pravidel může 
direktoriát turnaje rozhodnout o kontumaci výsledků.  
V případě, že dojde ke snížení počtu hráčů v týmu pod minimální počet až v průběhu 
turnaje, v důsledku zranění, nebo nemoci některého z hráčů, či jiné objektivní příčiny, a 
také v dalších sporných případech rozhodne na základě posouzení konkrétní situace a 
po konzultacích s ostatními trenéry a organizátory direktoriát turnaje.  

C.     Systém 
Hraje se dle platných pravidel ČSLH, systémem ve třetinách hřiště s černým pukem a na 
celou branku, kdy mezi modrou a červenou čarou je hřiště přepaženo přenosnými 
mantinely. Kdy se střídá ze středního prostoru mezi mantinely, kde jsou umístěny lavičky 
pro každé mužstvo. Hrací strany se povinně pravidelně střídají dle rozpisu zápasů. V 
základní části turnaje se boduje zvlášť každá odehraná třetina utkání a to způsobem, že 
za vyhranou třetinu získá vítězné mužstvo 2 body, při remíze získá každé mužstvo 1 bod a 
poražený je bez bodů. Po každém utkání v základní části následuje na každé straně 5 
nájezdů, kdy vítěz nájezdů získá 2 body, poražený je bez bodů a při remíze obdrží každé 
mužstvo 1 bod. Ve vyřazovací části (play-off) se hodnotí již celé utkání po odehrání celé 
hrací doby. Při remíze při play-off po uplynutí základní hrací doby rozhodují o vítězi 
samostatné nájezdy, tím stylem, že každé mužstvo má 5 pokusů a pokud se nerozhodne 
ani po 5-ti pokusech tak se přidává 1 pokus každému týmu dokud se nerozhodne.  
Každý tým odehraje v průběhu turnaje minimálně 6 zápasů.  

D.     Hrací doba 
3x 12 minut hrubého času s letmým střídáním, ohlášeným vždy po 1 minutě signálem a s 
úpravou ledu vždy po odehraných 2 utkáních.  

E.      Tresty 
Dle platných pravidel mini hokeje - řádů ČSLH menší trest ve hře - nájezd provedený 
ihned po odpískání faulu. Ten provádí faulovaný hráč, v případě faulu na brankáře určuje 
exekutora rozhodčí.  



F.      Protesty 
Protest je možno podat do 10 minut po skončení zápasu s nevratným poplatkem 
2000,-Kč k pořadateli turnaje, který bude tyto protesty řešit. Tento protest může podat 
pouze trenér nebo vedoucí mužstva uvedený v soupisce dodané organizátorům před 
zahájením turnaje. Ostatní připomínky a dotazy kompetentních osob způsobilých 
jednat za týmy lze řešit s direktoriátem turnaje. Detailní informace k direktoriátu a 
kontaktním osobám vám budou sděleny při registraci do turnaje. 

G. 	 Určení pořadí po základní části 
a) počet získaných bodů 
b) vzájemné utkání (počet získaných bodů ve vzájemném utkání) 
c) celkový brankový rozdíl v turnaji  
d) počet vstřelených branek v turnaji  
e) počet obdržených branek v turnaji  
f) při rovnosti všech předchozích kritérií u více mužstev rozhoduje o pořadí mini tabulka 

sestavená ze vzájemných utkání těchto týmů 
g) los  
h) celkové pořadí v turnaji na 5. - 12. místě se určuje dle zápasů o umístění 
i) celkové pořadí v turnaji na 1. - 4. místě se určuje dle semifinále a finále a zápase o 3. 

místo, kam postupují 2 nejlepší ze skupiny po základní části 

H. 	 Další podmínky  
a) platné registrační průkazy hráčů, dokládající příslušnost ke klubu, za nějž v turnaji 

nastoupí, předloží vedoucí týmů při akreditaci nejpozději 1 hodinu před zahájením 
prvního zápasu daného týmu v turnaji a potvrdí, nebo upraví zaslanou soupisku  

b) Soupisku hráčů pro turnaj zašlou zástupci týmů nejpozději 12. 1. 2026 ve formuláři 
(jméno a příjmení hráče, post, číslo dresu, datum narození), který je součástí propozic 
na email adresu tomas@hcore.cz  

c) dvě sady dresů, světlá a tmavá, pokud se týmy nedohodnou jinak, platí, že tým, 
vedený v rozpise jako domácí (vždy první), nastupuje v tmavých dresech  

d) vedení týmů zodpovídá za to, že hráči nastupující v turnaji, mají platné zdravotní 
prohlídky, mají u sebe kartičky zdravotní pojišťovny a jsou řádně pojištěni pro účast 
na sportovních akcích 

e) vedení týmů odpovídá za včasný nástup vlastních mužstev k utkáním dle 
harmonogramu turnaje, nebo dle pokynů pořadatele, nedodržení včasného nástupu 
může vést ke kontumaci výsledku  

f) vedení týmů zodpovídá za udržování pořádku v prostorách areálu, stravovacích a 
ubytovacích kapacitách a za případné škody na majetku způsobené hráči vlastního 
mužstva, stejně jako za dodržování bezpečnostních a požárních předpisů  

g) Akce není pořadateli nijak pojištěna a každý účastník startuje na vlastní riziko a v 
dobrém zdravotním stavu 

CH. 	 Startovné  
Startovné do turnaje činí  14.000 CZK. Startovné za jeden tým zahrnuje  
- účast v turnaji min. celkem 6 utkání 3 x 12 min. + samostatné nájezdy + dovednostní 

soutěže+ věcné ceny  
- využití šatny po celou dobu turnaje (dle počtu týmů mohou být šatny společné)  
- celodenní občerstvení v šatnách – pitný režim snack, ovoce… 



I. 	 Věcné ceny  
Každý hráč turnaje obdrží věcné ceny od partnerů turnaje a pamětní plaketu 
(medaile), dále mužstva na 1.-3. místě medaile a poháry. Nejlepší brankář turnaje 
obdrží diplom a věcné ceny od partnerů turnaje. ALL STAR Team turnaje (3 nejlepší 
hráči) obdrží diplom a věcné ceny od partnerů turnaje. Vítězové jednotlivých 
dovednostních soutěží budou oceněni diplomy a věcnými cenami od partnerů turnaje. 

J. 	 Rozhodčí a zdravotní služba  
Pořadatel zajišťuje profesionální rozhodčí. Pořadatel zabezpečí zdravotní službu 
přítomnou po celou dobu v místě konání. 

K. 	 Stravování 
Pořadatel pro zájemce zajišťuje v areálu konání (ve vnitřních prostorách přilehlé 
Sokolovny) hromadné stravování pro hráče i jejich doprovod. Prosíme o vyplnění počtu 
osob ke stravování do “registračního formuláře” (odkaz níže) a my dle počtu zájemců 
Vás budeme s předstihem informovat o cenách (cca. 190 kč/ porce) za jídlo a složení 
menu. 

L. 	 Ubytování  
Pořadatel nezajišťuje (pokud není dohodnuto jinak) ubytování pro účastníky turnaje, ale 
níže naleznete odkazy na ubytovací kapacity v okolí… 

2 hvězdičkový/ penzion: 
Penzion “U rytíře” Planá nad Lužnicí- http://www.penzionurytire.cz 
Penzion “Na Černé” Planá nad Lužnicí- https://www.penzionnacerne.cz/ubytovani/ 
Penzion “Na mýtě” Sezimovo Ústí- http://www.penzionnamyte.cz 
Penzion “Na Samotách” Planá nad Lužnicí- https://www.penzionnasamotach.cz 

3 hvězdičkový: 
Hotel MAS Sezimovo Ústí- https://www.hotelmas.cz 
Hotel Relax Sezimovo Ústí- https://hotel-relax.cz 

4 hvězdičkový: 
Hotel Palcát Tábor- https://hotelpalcat.cz/ubytovani/ 
Hotel Nautilus Tábor (po sdělení hesla WHD 24 speciální cena)- https://
www.hotelnautilus.cz/cs/ 

M. 	 Potvrzení účasti  
Tým se považuje za závazně přihlášený vyplněním “registračního formuláře”.  
Registrační formulář- link a úhradou 50 % startovného (7000 CZK).  
Po připsání platby na účet organizátora bude obratem na email týmu zasláno potvrzení 
o registraci do turnaje s dalšími organizačními informacemi k účasti na turnaji. 
Do turnaje budou registrovány týmy pouze do naplnění kapacity turnaje podle pořadí, v 
jakém budou plnit podmínky registrace. Poslední termín pro úhradu zálohy na startovné 
je 5. 1. 2026.  
 Platební informace vám budou zaslány po vyplnění registračního formuláře  
V případě dotazů, připomínek, požadavků, či jiných podnětů nás prosím kontaktujte: 
tomas@hcore.cz, +420736606793	 

http://www.penzionurytire.cz
https://www.penzionnacerne.cz/ubytovani/
http://www.penzionnamyte.cz
https://www.penzionnasamotach.cz
https://www.hotelmas.cz
https://hotel-relax.cz
https://hotelpalcat.cz/ubytovani/
https://www.hotelnautilus.cz/cs/
https://www.hotelnautilus.cz/cs/
https://forms.gle/DnwTquJAmKQFCPN57


Těšíme se na vaši účast a uděláme maximum, aby si všichni zúčastnění, jak hráči, tak i 
doprovod, odnesli nezapomenutelný zážitek. Snažíme se o vytvoření tradice a akce, na 
kterou se budou všichni celý rok těšit, rádi se vracet, a o které se bude povídat v celé 
hokejové komunitě. Budeme se těšit 24. a 25. 1. 2026 v Plané nad Lužnicí, za organizační 
tým Tomáš Pejša.  



SOUPISKA HRÁČŮ PRO TURNAJ V MINI HOKEJI

NÁZEV TEAMU:

JMÉNO A PŘÍJMENÍ POST (U/G) ČÍSLO DRESU DATUM NAROZENÍ





 




